

法轮功学员为什么讲真相?

有人可能不明白:法轮功学员明知恶党迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相?

因为法轮功蒙受千古奇冤。身心受益的法轮功学员怎能不说一句良心话呢?法轮功教导人与人为善,自己受益了想让别人也受益,因此法轮功学员要告诉人们法轮功的真相。

“善恶有报”是天理。在善恶是非面前不存在中立,无视恶人迫害善良就是对恶人的纵容。当邪恶猖獗时,天下还有太平之日吗?法轮功学员发资料、讲真相,是为了让善良的人们不要在被蒙蔽中做出令自己追悔莫及的事、让更多的人了解法轮功被迫害的真相,清醒地坚守自己的良知善念,珍惜自己宝贵的生命。另外,修炼人无私无我,看到灾难来临时,邪党在操控人、欺骗人,甚至把人带向绝境的时候,他(她)们能忍心坐视不管吗?为了帮人、为人解难,即使冒险也得把真相讲出来。为了你,为了你生命的永远,为了让更多的人在新旧世纪交替之际走向美好的未来,法轮功学员义无反顾地向人们不断地讲述着法轮功被迫害真相。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外,修炼法轮功人数最多的地区,约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。

陕西省法轮功学员被迫害简讯

岐山县法轮功学员刘红书、徐明侠被非法判刑入狱

岐山县法轮功学员刘红书被岐山县法院非法冤判三年,已被劫持到陕西省渭南监狱非法关押。

岐山县善良农妇徐明侠被岐山县法院非法冤判四年,已被劫持到陕西省女子监狱非法关押。

岐山县法轮功学员沈红奇已被劫持到渭南监狱。

宝鸡市渭滨区法轮功学员杨小红平安回家

11月11日,宝鸡市渭滨区高家镇派出所伙同高家镇司法办的柳继科,绑架了法轮功学员杨小红。此次绑架时,是杨小红所在村的村书记恶意举报造成的。

杨小红当天回老家时,路过村委会时,被村书记看见后,恶意举报到派出所,很快派出所先后来了两辆警车,绑架了杨小红,并非法行政拘留十五天,于11月26日平安回家。此次绑架的原因仅仅是强迫杨小红写所谓的“三书”,放弃

修炼法轮功。

宝鸡市姜谭路法轮功学员王乖燕被非法拘禁

法轮功学员王乖燕,于11月25日,去渭滨区公安局给主管迫害法轮功学员的责任人韩宝祥讲法轮功真相时,被非法拘禁的。目前尚不清楚王乖燕被非法关押在何处,请知情同修予以补充。

西安市未央区73岁女法轮功学员李雪松被构陷至莲湖区检察院

8月23日,李雪松失踪后,经多方查找,得知在公交车236、207路上被恶人恶意举报,公交车司机与公交分局六大队办案中心调监控构陷材料后,又移交给未央区公安分局国保大队,国保大队再指定徐家湾派出所经办。徐家湾派出所、未央分局国保大队构陷至未央区检察院,目前未央区检察院经办人孙佰鸣又将案卷移交莲湖区检察院第一检察部陈博。◇

信仰无罪 停止迫害



法轮功简介

法轮功,又称法轮大法,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,以“真、善、忍”为根本指导,包含五套缓慢优美的功法动作。

教人向善 法轮功教人向善,要求修炼者从做好人做起,按照“真善忍”标准提升道德水平。

使人健康 1998年北京、武汉、大连及广东的医学专家对法轮功学员作了五次医学调查,调查人数近3万5千人。结果显示法轮功祛病健身总有效率达98%。

福益社会 1998年下半年,部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月调查,得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论,年底向政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮功已弘传世界100多个国家,受到各族裔人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献,获各国政府褒奖、支持议案、支持信函5400多项。◇

相信法轮大法好 妹妹遇难呈祥

【明慧网】法轮大法是佛家上乘功法，使人心向善，道德回升，身心健康。我妹妹就是其中的受益者。

以前，我曾几次给我妹妹讲法轮大法的美好与殊胜，可是在共产邪党无神论的灌输下，她不相信，也不信神佛的存在。二零一七年，她身体一直不舒服，后背难受，腹部也不舒服，还贫血，自己认为开车累的，经常拔罐，找中医开补药补血，也不好使。

同年黄历十一月底，朋友送给她一份职工体检表，让她去烟台一零七医院查体，结果发现肝上长了些大小不等的瘤子，医生说必须马上做手术，不能再拖了，一旦瘤子破了，就有生命危险。医生又问我父母的情况，妹妹说，都是癌症去世的。医生暗示她的病不乐观（意思是癌症）。

第二天，妹妹又去烟台毓璜顶医院检查，结果和一零七医院诊断的是一样的，也说尽快做手术，就选择了在毓璜顶医院做手术。

我是在妹妹手术前一天，去的她家。也就是我到她家那天，她才转变了观念，认真听了李洪志师父的六讲法，之后MP3就没有电了。

第二天手术，我们送她去手术室时，我告诉她，麻醉之前，就诚念“法轮大法好，真善忍好”，大法师父一定会管你。她说：我记住了。

下午五点，妹妹出手术室，手术很顺利，而且是良性瘤。四个半小时的手术，切去了近一叶肝，要不是胆在这叶肝上，就都切除了，当时胆的周围还有些小瘤。

回到病房，妹妹没补一滴血（我妹提前告诉医生不补血，怕血里有传染病），脸、手、脚微微有一点黄，一小时后就恢复正常肤色，刀口也不疼，困了，她就平静地睡，睡醒了，我们就说说话。

她微笑说：姐，我在麻醉之前什么都不想，就一直在心里诚念



“法轮大法好，真善忍好，师父救我”。师父真的救了我，使我遇难呈祥，可真得大福报了，感谢伟大的师父！

同室的病人说：你多好啊，做个小手术，也不用受罪，恢复的也快。她用手比划着腹部的刀口说：我也是大手术。那个病人还不信，我就给她和她的家属讲大法的美好，和神奇，还没讲法轮功是被冤枉的，他们就不听了，我心里很难过，可怜这家人被中共谎言迷的太深。这都是中共邪党把他们给害了。

只有靠窗的那个病人的儿媳妇接了护身符，听了她给我讲的真相，她听明白了，我让她念“法轮大法好，真善忍好”，也教给她婆婆念，这样她身体恢复的快。她说：我一定教婆婆念，谢谢。

第二天查房，医生说恢复的很好，管子都可以撤了（是胃管、刀口上流血水的管和尿管）。我妹问医生什么时候可以吃饭，医生说撤了管子，就可以吃饭。她又问医生，我手上戴的什么？这么重。医生说，那是止痛的，我妹说，不疼，拿去吧。这时，镇疼棒和两个管子撤了，她就开始吃饭了。

妹夫被医生叫去了，回来后说：姐，你教她炼法轮功吧，刚才医生说出奇迹了，做了这么多年手术，没见过像你妹妹恢复的这么神速的。当天晚上，我把床帘拉好，教她炼第五套功法，单盘半个多小时。是大法的超常，也使我妹夫转

变了观念。

第三天。查房医生大体问了她身体情况，微笑着走了。

第四次查房，医生说，身体很好，明天查完房，办出院。妹夫急了，说这么早出院，能行吗？医生笑了，说她恢复的这么好，不出院，在这干啥？

一个重病人，从手术到出院只有三天半时间。出院时，医生没开一粒药，真是太神奇、太超常了。是慈悲伟大的师父为救众生，不计常人之过，救了妹妹一命，谢谢师父！

出院那天，下着小雪，刮着北风，天很冷，我们东西太多，拿不了，我妹妹还提着一包衣服，头上顶着个棉衣，跟我们走了一里多路，才上车。一路上，她有说有笑，很高兴。

回家第二天，她就开小车，拉我去二十里地外卖菜，她也没吃补品，跟家人吃同样的饭，跟正常人一样作息。第三天，就跟我炼一个小时动功。那时刀口缝合的铁钉还没拆，炼功该抻就抻，动作到位。

连续炼了四天功后，我就回家了，半个月后，她让我给她请大法书，坚信法轮大法好。一个月后，妹妹去医院复查，一切正常。

我说，大法师父救了你的命，你写成文章，向师父汇报，向世人证实大法的超常。她说，你帮我写吧，你知道的全面。

如今，我妹五十一岁了，还天天开七米长的车跑工地拉货。就写到这吧。◇

你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇